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Вступ 

 

Навчальна програма дисципліни «Управління освітніми проєктами» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки магістрів 

спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки». 

 Предметом вивчення навчальної дисципліни «Управління освітніми 

проєктами» є процеси управління освітніми проєктами. 

Місце навчальної дисципліни відповідно до структурно-логічної схеми 

освітньо-професійної програми в структурі освітнього процесу: основна 

компонента.  

Навчальна дисципліна пов’язана з такими компонентами освітньої 

програми «Освітній менеджмент у педагогічних системах»: ОК 2 «Професійна 

комунікація іноземною мовою», ОК 4 «Освітній менеджмент», ОК 7 

«Психологія управління», ОК 11 «Науково-дослідна практика» та ОК 12 

«Управлінська практика». 

Програма навчальної дисципліни складається з трьох змістових 

модулів:  

Змістовий модуль І. Теоретичні засади управління проєктами. 

Змістовий модуль ІІ. Управління проєктами в освіті. 

Змістовий модуль ІІІ. Управління ефективністю проєкту. 
 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета вивчення дисципліни «Управління освітніми проєктами»: 

формування у здобувачів вищої освіти готовності до розробки та управління 

освітніми проєктами.  

 

Завдання дисципліни полягають у розкритті та вивченні теоретичних та 

практичних засад проєктної діяльності в системі освіти як чинників 

підвищення ефективності освітнього менеджменту; освоєнні та практичному 

застосуванні у професійній діяльності менеджера освіти інструментів та 

методів практичного здійснення планування,  організації  та реалізації 

освітнього  проєкту;  сприянні формуванню вмінь і навичок ефективного 

використання технологій проєктного менеджменту щодо розв’язання 

освітніх проблем; відпрацювання  практичних управлінських навичок щодо 

розроблення освітнього проєкту та пошуку джерел його фінансування. 
 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування елементів 

наступних компетентностей: 

а) ІК. Здатність розв’язувати проблеми, задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері освітніх, педагогічних наук та освітнього 

менеджменту; 

б) загальних (ЗК): 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК7. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
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ЗК8. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

в) спеціальних (фахових, предметних) (СК)  

СК1. Здатність проєктувати і досліджувати освітні системи. 

СК5. Здатність розробляти і реалізовувати нові освітні інструменти, проєкти 

та інтегрувати їх в освітнє середовище закладу освіти. 

СК7. Критичне осмислення проблем у сфері освіти, педагогіки й на межі 

галузей знань. 

СК8. Здатність інтегрувати знання у сфері освіти/педагогіки та розв’язувати 

складні задачі у мультидисциплінарних та міждисциплінарних контекстах. 

СК9. Здатність до використання сучасних інформаційно-комунікаційних та 

цифрових технологій в освітній та дослідницькій діяльності. 

СК 11. Здатність приймати та реалізовувати управлінські рішення.  

СК 12. Здатність підвищувати конкурентоспроможність закладу освіти та його 

привабливість для споживачів освітніх послуг. 
 

 Кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє 

навчальна дисципліна: 

РН 2. Використовувати сучасні цифрові технології і ресурси у професійній, 

інноваційній та дослідницькій діяльності. 

РН 5. Організовувати освітній процес на основі людиноцентрованого, 

компетентнісного, контекстного підходів та сучасних досягнень освітніх, 

педагогічних наук, управляти навчально-пізнавальною діяльністю, об’єктивно 

оцінювати результати навчання здобувачів освіти. 

РН 6. Розробляти та реалізовувати інноваційні й дослідницькі проєкти у сфері 

освіти/педагогіки, освітнього менеджменту та міждисциплінарного рівня із 

дотриманням правових, соціальних, економічних, етичних норм. 

РН 7. Створювати відкрите освітнє середовище, сприятливе для здобувачів 

освіти та спрямоване на забезпечення результатів навчання. 

РН 10. Приймати ефективні, відповідальні рішення з питань управління в 

сфері освіти/педагогіки, зокрема у нових або незнайомих середовищах, за 

наявності багатьох критеріїв та неповної або обмеженої інформації. 

РН 12. Підвищувати конкурентоспроможність закладу освіти на ринку 

освітніх послуг. 

РН 13. Враховувати запити, потреби і можливості споживачів освітніх послуг 

у процесі організації роботи закладу освіти. 
 

Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач повинен набути такі результати навчання:  

Знати:  

● теоретичні засади організації проєктної діяльності;  

● теоретичні засади використання проєктної технології в освіті; 

● особливості організації ініціювання, планування, реалізації, оцінювання 

та моніторингу якості освітніх проєктів; 

● наукові та практичні засади управління освітніми проєктами;  
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● особливості управління освітніми проєктами з використанням цифрових 

технологій та партисипативних засобів ухвалення рішень;  

 Уміти:  

● ініціювати реалізацію розвиткових та інноваційних освітніх проєктів на 

засадах загальних підходів до організації проєктної діяльності та із 

застосуванням потенціалу освітнього соціального партнерства; 

● здійснювати проєктну діяльність в закладах освіти різного рівня та типу 

з врахуванням потреб основних освітніх стейкхолдерів та з активним 

залученням до проєктної діяльності учасників освітнього процесу;  

● здійснювати управління розвитком закладу освіти на основі проєктного 

підходу та з використанням доступних джерел фінансування освітніх 

проєктів; 

● здійснювати оцінювання та моніторинг якості освітнього проєкту на 

основі системного підходу до управління проєктами та з використанням 

різних видів проєктного аналізу; 

● здійснювати управління роботою та розвитком проєктної команди на 

основі спільнолідерства та з використанням технологій 

самоменеджменту; 

● використовувати цифрові технології та партисипативні засоби 

ухвалення рішень в управлінні освітніми проєктами. 
 

2. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль І. Теоретичні засади управління проєктами 

 

Тема 1. Управління проєктами як науковий феномен 

Визначення поняття “проєкт”. Ознаки та види проєктів. Характеристики 

проєктів. Історія та загальні засади управління проєктами. Принципи, цілі, 

завдання, структура управління проєктами. Базові методології управління 

проєктами. 

 

Тема 2. Управління проєктами як система 

Системний підхід до управління проєктами. Життєвий цикл проєкту. 

Управління процесами проєкту. Стейкхолдери проєкту. Ресурсне 

забезпечення проєкту. Бюджет проєкту. Комунікації та інформаційне 

забезпечення проєкту. Розробка креативних рішень. 

 

Тема 3. Управління проєктною командою та лідерство 

Проєктна команда. Принципи та етапи формування проєктної команди. 

Характеристики ефективності проєктної команди.  Лідерство та 

партисипативні процеси в управлінні проєктною командою.  

Самоменеджмент та управління комунікацією, мотивацією і конфліктами в 

проєктній команді. Проєктна компетентність та Soft skills проєктної команди.  
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Змістовий модуль ІІ. Управління проєктами в освіті 

 

Тема 4. Проєктна технологія в системі сучасної освіти 

Проєктна технологія в освіті. Сутність, типологічні ознаки, класифікація та 

структурні компоненти освітніх проєктів. Освітній проєкт як технологія 

конструювання та впровадження інноваційної освітньої діяльності. 

Особливості управління освітніми проєктами.  Соціальне партнерство в 

освітньому проєктуванні. Маркетингові інструменти в управлінні освітніми 

проєктами. 

 

Тема 5. Проєктування сталого розвитку закладу освіти 

Проєктно-орієнтований підхід до управління в освіті. Нормативно-

законодавче підґрунтя проєктної діяльності в закладі освіті.  Особливості 

управління проєктуванням розвитку закладу освіти. Проєкти розвитку як 

засоби планування сталого розвитку закладу освіти. Стейкхолдери проєктів 

розвитку закладу освіти. Бенчмаркінг проєктної діяльності закладів освіти.  

 

Тема 6. Фінансування освітніх проєктів Особливості фінансування освітніх 

проєктів. Національні та закордонні джерела фінансування освітніх проєктів. 

Грант менеджмент. Фандрейзинг. Краудфандинг. Ендавмент. Шкільний 

громадський бюджет. Соціальне підприємництво. Аутсорсинг та офшоринг в 

управлінні освітніми проєктами. Освітні стартапи. Підприємницька 

компетентність. 
 

Змістовий модуль ІІІ. Управління ефективністю проєкту 

 

Тема 7. Управління якістю проєкту  
Ефективність проєкту. Стандарти ISO в управлінні проєктами. PMBOK7. 

Принципи, складові та критерії оцінювання ефективності проєкту. Ключові 

аспекти якості проєкту. Планування, забезпечення та контроль якості проєкту.  

Система моніторингу й оцінювання проєкту. Особливості управління якістю 

проєкту.  

 

Тема 8. Цифровізація управління проєктом 

Освітні проєкти в контексті диджиталізації освіти. Програмне забезпечення 

та електронні сервіси з планування і виконання проєктних дій. Взаємодія 

проєктної команди у цифровому середовищі.  Особливості використання 

інформаційних технологій у системі управління проєктами. Роль ШІ в 

управлінні проєктами.  

 

Тема 9. Управління проєктним аналізом   

Концепція проєкту. Мета, завдання, методи та основні види проєктного 

аналізу.  Визначення цінності проєкту. Витрати і вигоди у проєктному аналізі.  

Аналіз та управління ризиками. Особливості використання маркетингового, 
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технологічного, екологічного, інституційного, соціального, фінансового 

аналізів в освітньому проєкті. Послідовність аналізу проєкту. 
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